

我县组织收听收看全省领导干部警示教育大会

王凌霄周玉宝顾长荣在我县分会场收听收看

本报讯（记者 杜强）昨天上午，江苏省委召开全省领导干部警示教育大会，深入学习贯彻党的十九大关于全面从严治党新要求，以案明纪、警钟长鸣，进一步表明坚定不移正风肃纪和推进反腐败斗争的鲜明态度，推动全省各级党员干部真正做到自重自省、自警自励，永葆忠诚干净担当的政治本色。省委书记娄勤俭在会上讲话，省委副书记、省长吴政隆主持大会。王凌霄、周玉宝、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吴建志、周正威、陆安亚等县四套班子领导在我县分会场收听收看。

在集体观看了省纪委制作的专题片《坚决铲除党内政治生态“污染源”》后，娄勤俭指出，党的十八大以来，中央先后查处了我省季建

业、赵少麟、杨卫泽、李云峰等严重违纪违法问题，他们作为党的高级干部，长期主政一方或分管重要领域工作，所作所为的负面影响，会对一个地方、一些单位政治生态造成破坏。要从讲政治的高度，坚决肃清他们的流毒和恶劣影响，把被践踏的纪律规矩更好树立起来，把受影响的党风政风彻底扭转过来，推动党风廉政建设不断深入。

娄勤俭强调，全面从严治党关键是要推动形成良好的政治生态。政治生态是党风政风的综合反映，政治生态好，人心就顺、正气就足；政治生态不好，就会人心涣散、弊病丛生。专题片深入剖析了王建华、唐国海、李纯涛、吴志刚、孙海等违纪违法案例，全省党员干部要从

中汲取深刻教训，严守党的纪律，筑牢为政清廉坚固防线，当好良好政治生态的践行者和维护者。要不忘初心，永葆对党忠诚的政治品格。对党忠诚是维护良好政治生态的核心要求，要忠于党的政治信仰，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，牢记使命、甘于奉献，把对党忠诚转化成为党和人民事业奋斗的实际行动。要牢记宗旨，坚持秉公用权的政治操守。有权不能任性，要牢记权力越大责任越重、职位越高诱惑越多，防止一念之差坠入贪欲之门，牢记人民是权力的主人，自己是人民的公仆。

▶转2版

本报讯（记者 梅友宽）昨天下午，县委书记、县长王凌霄主持召开县委常委扩大会议，传达学习省委十三届三次全会精神，部署安排明年1月份重点工作。周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等县四套班子领导出席。

会议传达了学习了12月25日至26日在南京举行的中国共产党江苏省第十三届委员会第三次全体会议精神。据了解，省委十三届三次全会明确了明年全省工作总的目标任务，强调要按照中央安排部署和工作要求，紧紧围绕高质量发展，深入推进“两聚一高”新实践，加快建设“强富美高”新江苏。全会指出，推动高质量发展，是江苏作为东部发达省份必须扛起的重大责任。要以高度的责任自觉和使命担当，结合江苏实际全力落实中央部署要求，努力在高质量发展上走在全国前列。要围绕经济发展高质量、改革开放高质量、城乡建设高质量、文化建设高质量、生态环境高质量、人民生活高质量这“六个高质量”发展任务，在创新引领、自主发展上下功夫，全力推进江苏制造向江苏创造转变、江苏速度向江苏质量转变、江苏产品向江苏品牌转变；在重点领域改革上先行突破、走在全国前列，全力做好扩大向东开放和引领向西开放的文章，推动改革开放再出发；结合“1+3”重点功能区战略的实施，

传达省委十三届三次全会精神，部署一月份重点工作
王凌霄主持 周玉宝陈金荣顾长荣等出席

县委常委委员会召开扩大会议



夏集镇推广草莓、西瓜等高效种植，并通过“基地+合作社+电商+农户”的营销机制打开致富新渠道。图为12月25日，蒋庄村互联网服务站工作人员将草莓拍照上网“叫卖”。

沈冬兵 孙玫 摄

▶转2版

望直港：坚持“绿色发展” 兴办民生实事

本报讯（记者 梅友宽 通讯员 殷连军）日前，记者在望直港镇辰骐钣金项目建设现场看到，项目厂房主体和办公用房已经封顶。这是望直港镇当年开工建设、当年开票销售进规模的企业，也是全镇工业经济发展的一个缩影。望直港镇在学习贯彻十九大精神的同时，坚持“工业强镇”不动摇、“镇当城建”不放松、“以人为本”不懈怠，动员全镇上下对照创新发展的新定位、赶超发展的新要求，进一步凝心聚力、加压提标、大干快上，确保全年各项目目标的实现。

据了解，扬州辰骐钣金科技有限公司是望直港镇今年新招引的一家企业，总投资1.2亿元，主要为新能源电动汽车主机厂配套生产车

身以及汽车精密模具。公司总经理于永林介绍，项目于今年9月正式开工，预计今年可实现开票销售3000万元，明年开票销售将突破6000万元，三年左右将瞄准亿元企业奋斗目标。

该镇工业条线相关负责人介绍，十九大报告中鼓励发展绿色产业，壮大节能环保产业、清洁生产产业、清洁能源产业，使绿色产业成为替代产业，接力经济增长。报告将“绿色发展”摆在了更加突出的位置，必将继续加强对新能源汽车的推广使用。近年来，该镇积极响应国家号召，始终把绿色生态发展作为推动工业强镇的关键举措，在全员招商的基础上，强化专业招商、驻点招商，依托“中国汽车零部件制造基地”招牌，全力主攻产业配套好、科技含量高、投资强度大、财政贡献大的龙头型项目，不断做大该镇汽车配件产业，先后引进了多家新能源汽车相关配套企业，加快推进望直港经

济朝着绿色生态发展的路子上迈进。

十九大报告以新的高度强调了坚持以人民为中心，保障和改善民生就是要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题。望直港在学习贯彻党的十九大报告中，深刻领会报告提出的“以人民为中心的发展理念”，兴办民生实事，增进民生福祉，不断提升人民群众的获得感和幸福感。

富港路改造工程是望直港镇今年一项重要的民生实事工程，工程自开工以来进展顺利，目前道路已全线竣工通车，道路的绿化亮化工作也在紧锣密鼓的推进中。此外，大文化、卫生、体育等社会事业的投入，扩大社会保障体系，推进精准扶贫工作等。目前，望直港镇年初确定的十件民生实事已进入全面冲刺阶段，这些实事项目的陆续实施，让老百姓的幸福指数节节攀升。

我县农村产权交易工作获省表彰

本报讯（记者 郝达玲 通讯员 张伟）日前，从全省农村产权交易市场建设培训会议上传来喜讯，根据江苏省农村产权交易市场考评办法（试行），县委农工办以及夏集镇、射阳湖镇农村产权交易服务中心荣获“全省农村产权交易市场建设先进集体”称号。

今年以来，我县在农村产权交易领域出台一系列文件，对农村产权交易全过程进行规范化管理，确保了交易过程阳光透明，全县整体工作得到有力有效推进。年度流转土地面积近8万亩，办理农村承包土地经营权抵押贷款近3000万元，切实解决了广大农民资金短缺矛盾。全年进场交易项目1000多笔，成交额过4亿元。同时，我县产权交易工作紧紧围绕省市工作要求，紧扣我县提出的“三个增收”、“三资管理”、“三权分置”、“三个创建”等重点工作，严格程序，规范管理，严把前置审核关，严把公告报名关，严把交易过程关，严把公示鉴证关，农村产权交易工作位列全省前列。

学习贯彻十九大精神